



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA MORUNGLAV
CONSILIUL LOCAL

Morunglav, 237270, Olt
Tel. 0349-883207; Fax 0349-883203
www.primariamorunglav.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 17.12.2021 în ședință ordinară a Consiliului local a Consiliului Local Morunglav,

DOMNILOR CONSILIERI,

Ați fost convocați în ședință prin dispoziția primarului comunei nr. 164 din 10.12.2021 și convocarea nr. 6960 din 10.12.2021, afișată public.

Din consultarea condițiilor de prezentare rezultă că la ședință participă un număr de toți cei 11 consilieri ce compun Consiliul Local Morunglav.

D-na secretar precizează că în conformitate cu prevederile art. 123 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, președintele de ședință ales pentru 3 luni consecutiv prin H.C.L. nr. 43 din 26.11.2021 este doamna Barcan Marinela.

În contextul actual al situației epidemiologice și al condițiilor speciale impuse de criza sanitară, ședința Consiliului Local Morunglav nu este publică, având loc în cadru restrâns, cu respectarea strictă a regulilor de triaj epidemiologic, a normelor și măsurilor igienico-sanitare pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19.

D-na secretar precizează că prin Ordinul Prefectului Județului Olt nr. 486/30.10.2020 s-a constatat îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al comunei Morunglav;

Așa cum ați luat la cunoștință din invitația înaintată de d-na secretar, ținându-se cont de propunerile dumneavoastră și de problemele aparute pe parcurs vă rog să-mi permiteți să vă prezint și următoarele puncte de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la : Rectificarea bugetului local pe anul 2021.

Inițiator : Primar, Cărămizaru Nicolae

2. Raport privind starea economică, socială și de mediu a comunei Morunglav.

Prezintă : Primarul comunei Morunglav

3. Diverse.

Având în vedere prevederile art. 1 și 2 din Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul local Morunglav a fost convocat în scris, documentele înscrise în proiectul ordinii de zi al ședinței au pus la dispoziția consilierilor locali în format letric prin comunicare la domiciliu și trimise spre avizare Comisiilor de specialitate ale Consiliului local Morunglav.

Pentru formularea de întrebări și amendamente, pentru depunerea materialelor și pentru exprimarea votului consilierii prezenți la ședință respectă distanțarea minimă de 1,5 m între oricare două persoane apropiate.

Domnul președinte de ședință asigură Consiliul local că ședința se va desfășura în cele mai bune condiții cu respectarea prevederilor legale și propune ca la ședință intervențiile și luările de cuvânt să fie concise și numai pe punctele de pe ordinea de zi, iar consilierii care perturbă lucrările ședinței să fie sancționați.

În conformitate cu prevederile art. 138 alin. 15 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, secretarul comunei prezintă membrilor Consiliului local procesul verbal al ședinței anterioare pentru a da posibilitatea acestora de a contesta și de a putea cere menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Nu au fost exprimate contestații la procesul verbal fapt pentru care secretarul solicită președintelui de ședință, supunerea la vot.

D-l. președinte de ședință, propune supunerea la vot :

Cine este pentru-11

Cine se abține —

Cine este împotriva -

Cu votul a celor 11 consilieri prezenti **se aproba procesul verbal al sedintei anterioare** .

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi :

Rectificarea bugetului local pe anul 2021.

Domnul primar – Am initiat acest proiect ,va prezint partea legislativă și îl rog pe domnul contabil să va prezinte despre ce este vorba.

Domnul contabil – este o rectificare mai mica am primit pentru încălzire suma de 118.000 lei și am incasat la bugetul local din venituri proprii suma de 77.000 lei.

Această sumă de 77.000 lei vor fi folosiți pentru drumuri .

Domnul Stănică Dumitru – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe, agricultură , servicii și comerț ,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului și urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, consideram că este legal si **acordăm aviz consultativ favorabil.**

Doamna Barcan Marinela – si membrii Comisiei juridice și de disciplină ,muncă și protecție socială, protecție copii și tineret , situatii de urgenta , sunt de acord cu proiectul de hotarare în urma analizei făcute, consideram că este legal si **acordăm aviz consultativ favorabil.**

Domnul Tutunea Nicolae – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport , învățământ ,protecția mediului și turism ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma analizei făcute, consideram că este legal si **acordăm aviz consultativ favorabil.**

Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat :

Cine este pentru- 11 consilieri

Cine se abține —

Cine este impotriva -

Cu unanimitate de voturi se adopta **hotararea nr. 44 din 17.12.2021.**

Se trece la următorul punct al ordinii de zi

Raport privind starea economică ,socială și de mediu a comunei Morunglav prezentat de domnul primar.

Se trece la discuții.

Domnul primar v-am prezentat acest raport cu activitatea mea în anul de mandat care a trecut ,iar dacă dumneavoastră aveți întrebări puteți să le adresați.

Domnul consilier local Gheorghe Mihai, am 2 întrebări 1. Sunteți de accord cu munca la negru ?

2. Sunteți de accord cu evaziunea fiscală?

Domnul primar ,nu sunt de acord și voi face tot de pot să nu avem așa ceva .

Domnul primar , vreau să vă aduc la cunoștiință că se fac cursuri de pregătire profesională în diverse meserii ,IT, bucătar ,ospătar ,etc.. pentru tineri între 16 – 29 ani și care nu urmează cursuri scolare .Dacă cunoașteți astfel de persoane să le îndrumați către noi.

Deasemenea am primit contractul de ridicare a gunoiului încheiat de OLT –Eco cu SALUBRIS în urma licitației , prețul acestor prestări servicii este de 3, 64 lei / per. / lună și 0,60 lei/kg pentru persoanele juridice și non- caznici.

Intenționez să mai fac ceva pentru colectarea gunoiului de grajd ,pe care dorim sa-l implementăm în sistem organizat ,să creăm niște platforme.

La gunoiul menajer până acum , au achitat taxa 306 gospodării din 1287 .

Vreau să vă informez că am avut o întâlnire cu reprezentanții societăților care prestează activități agricole și care au terenuri sub alte forme de la cetățeni și am stabilit ca pentru aceste terenuri să se încheie contracte de dare în folosință.Vom controla astfel și plata impozitelor și taxelor locale.

Domnul Consilier local Tutunea Nicolae ,se apropie sarbătorile ,vedeți cum puteți să ajutați familia aceea după Duculești care cerșesc din poartă în poartă.

Domnul primar ,am ajutat frecvent această familie ,propunerea mea este ca fiecare consilier să ofere câte 50 de lei.

Domnul presedinte de ședinta constată că au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi.

Se declara lucrarile sedintei închise.

Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

17.12.2021

PRESEDINTE DE SEDINTA ,
CONSILIER LOCAL,BARCAN MARINELA

SECRETAR GENERAL,
POPA MARILENA